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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هب هيضارتعا ميلست خيراتو تسپ هليسوب يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه ءارآ و صيخشت ياهگرب هب نايدوم ضارتعا لاسرا
ددرگ بوسحم طبريذ يتايلام عجرم هب ميلست خيرات تسپ

58772/13167/4/30:هرامش
24/11/1378:خيرات
:تسويپ

تسپ اب ار يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه ءارآ اي صيخشت گرب هب تبسن ار دوخ ضارتعا يتايلام نايدؤم زا يخرب هکنيا هب رظن
بوسحم طبريذ يتايلام عجرم  ميلست خيرات تسپ هب هيضارتعا ميلست خيرات دوش يم روآداي هليسونيدب اذل ،دنيامن يم لاسرا
لباق تاررقم رياس تياعر اب هلصاو تاضارتعا ،تسا هدش ميلست تسپ هب ينوناق تلهم رد هيضارتعا دوش زارحا هکيتروص رد و
.تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه د�أت هب همانشخب نيا دافم .دوب دهاوخ يگديسر

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نآ ميلست هب فلکم تاررقم بجوم هب يتايلام يدؤم هک يقاروا رياس اي يتايلام ةمانراهظا هک يدراوم رد ـ 178 هدام
...ادا ةليسو هب دشابيم

1378/11/24 :دنس خیرات
30/4/13167/58772 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ياهگرب هب نايدوم ضارتعا لاسرا
لح ياه تأيه ءارآ و صيخشت
تسپ هليسوب يتايلام فلاتخا
تسپ هب هيضارتعا ميلست خيراتو
يتايلام عجرم هب ميلست خيرات
ددرگ بوسحم طبريذ
يسرباسح ياه شرازگ لاسرا
تسپ قيرط زا يتايلام و يلام
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140231920002619584
زا هرداص 1402/10/10 خروم
يکناب ،يتايلام يصصخت تأيه
در رب ينبم يرادا تلادع ناويد
امين ياقآ هجو لاب تياکش
داوم لاطبا هتساوخ هب دنوثايغ
هوحن لمعلاروتسد )11( و )10(
درکلمع و يتايلام همانراهظا هئارا
-يراجت دازآ قطانم رد يلام
خروم 64639 هرامش هب يتعنص

روما ريزو بوصم 1396/04/11
ياروش ريبد و يياراد و يداصتقا
يتعنص ،يراجت دازآ قطانم يلاع
هب هدش غلابا( يداصتقا هژيو و
هرامش همانشخب بجوم

خروم 200/96/55
روما نامزاس 1396/04/20

،)روشک يتايلام
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140231390002637809
تأيه 1402/10/11 خروم
ناويد يکناب يتايلام يصصخت
تياکش در نمضتم يرادا تلادع
هدام زا دنوثايغ امين ياقآ هجولاب
هئارا هوحن لمعلاروتسد )12(
يلام درکلمع و يتايلام همانراهظا
هب يتعنص-يراجت دازآ قطانم رد
خروم 64639 هرامش

روما ريزو بوصم 1396/04/11

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13167/58772 :همانشخب

30/4/13167/58772 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/5/178/833 :همانشخب
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ياروش ريبد و يياراد و يداصتقا
يتعنص ،يراجت دازآ قطانم يلاع
؛يداصتقا هژيو و

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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